

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

7 марта Молодёжный совет Амурстата поздравил милых дам с наступающим праздником - Международным женским днем.



Для создания праздничной атмосферы члены молодежного совета подготовили оригинальные видео-поздравления с участием мужчин статистики и украсили фойе, подготовив яркий стенд. Каждое поздравление не оставило равнодушным ни одно женское сердце.

***Желаем не бояться своих желаний, а смело исполнять их.
Желаем не сомневаться в своих силах, а уверенно идти к целям.
Желаем не думать о плохом, а каждый миг наслаждаться жизнью!***